

冯坤要结婚 郎平送祝福



雅典奥运会冠军、前中国女排队长冯坤与泰国功勋教练加提蓬，将于今年12月在泰国举行婚礼。

正在意大利率队征战世锦赛的中国女排主教练郎平在第一时间送出了祝福。她说：“衷心祝福冯坤和加提蓬！祝贺他们喜结良缘！我早就认识加提蓬了，

在赛场上和新闻发布会前后也和他有交流。感觉加提蓬非常热爱排球，对他的球员也非常好，相信以后也会很好地呵护我们的坤儿！”

48岁的加提蓬是现任泰国女排主帅，他一手培养了维拉万、奥努玛等一批优秀球员，自2001年担任泰国队主教练之后迅速提升球队战绩，在2009年率队首夺亚洲杯冠军，4年后又成功卫冕。此外，他还率领泰国女排夺得了世界女排大奖赛第四的历史最佳战绩。

加提蓬在泰国是家喻户晓的人物。据悉，此次冯坤和

加提蓬的婚礼期间，泰国公主将接见这对新人，并送上祝福，这在泰国是极高的荣誉。

35岁的冯坤与加提蓬交往已有数年。只是冯坤为人低调，这段恋情一直没有对外公开。两人“结缘”还是因为排球，他们认识已经有很长时间，很早的时候加提蓬就曾表示喜欢冯坤打球风格。不过，两人开始相处则是在最近几年。

在冯坤眼里，加提蓬是一个善良、有亲和力的人，家庭责任感也很强。尽管语言不通，加提蓬跟冯坤的父母相处也很融洽。

加提蓬曾是泰国男排国手，为泰国队效力长达17年。退役之后，他被泰国空中交警局录用，开始一边工作一边执教。加提蓬还是国际排联的讲师、排球博士，出过四五本关于排球的著作。

加提蓬跟冯坤一样喜欢旅游，也喜欢弹吉他唱歌。

有情人终成眷属！这对跨国情侣将在泰国和北京举行两场婚礼，时间定在12月和明年1月。

特派记者 李京红 (本报米兰今日电)

记者手记

冯坤要远嫁泰国了，对此，我们唯有祝福。

然而，对于中国球迷来说，冯坤毕竟是嫁到泰国去了，有些不舍。或许，在球迷心里，冯坤能够在中国找到自己的如意郎君，那一定再好不过。

话说回来，中国女排的姑娘们毕竟太高了，无论成绩还是身高。因为出色，难以下嫁；因为出色，让中国的男孩们一再错过。

其实，本不应当错过。假如女孩能够稍稍放下一点身段，假如男孩更有自信。相信一段段美好姻缘就此展开。

那天，同魏秋月妈妈聊天，她说天津女排的许多女孩都还没有嫁出去。其中有当年的奥运会冠军，还有十连冠的天津女排老队员。魏妈妈说，女排姑娘打球时，哪有时间恋爱呀。而退役后年龄已经很大了，挑选的对象也少了。而且，最大的问题是，打排球的身高太高，又不希望找比自己矮的，于是错过。

魏妈妈也非常担心自己的女儿，说月月也已经26岁了，但现在还没有男朋友。魏妈妈说：“我们也使不上力啊，而且选择的范围也小。”

相信，几乎所有当妈妈的都希望自己的女儿能找到如意郎君。岁月蹉跎，不要从小姑娘变成老姑娘时，再想到出嫁，那就晚了。有人说，夫妻就是相互迁就，其实谈朋友何尝不是如此？假如你总是高高在上，那永远没有下嫁的可能。

目前中国女排大多数队员都还无牵无挂，单着。中国女排主帅郎平也是单身。郎平曾经让记者们帮她找对象。郎平说，“没什么条件，对我好就行了。”不过，私下大家说，郎平的名气太大了，即使有人心生好感，也会被她的名气吓跑。

那天，在飞机上正好同曾春蕾邻坐，她的男友是前中国游泳队的队长。于是，一路上很幸福地谈着关于男友的话题。但女排姑娘中有男友的太少了，希望那些有高度的中国男孩再添一点勇气。不要等冯坤们都远嫁了，那就来不及了。 李京红

『高大上』别成『老大难』

新民图表 制图 叶聆

选择国际学校，学生要学会“转型”

——枫叶国际学校校监“致学子说”

选择进入国际学校，是为了将来出国深造、成长为国际精英人才，这是一趟充满艰苦、充满挑战的人生之旅。学生要从选择进入国际学校开始，就致力于培养自己的心理素质、思维能力和行为习惯，实现十大“完美转型”。

一、从依赖型向自主型转变

依赖型的学生在各方面过分依靠父母、老师的安排，自理能力差，做事无计划，完成速度慢等。但是，一旦走出国门，生活、学习、理想都是自己的事情，学校只提供场所、一个平台，创造必要的条件，设定学业的标准。因此，从现在开始，列出一个清单，清楚什么时候该干什么，然后自觉达成，形成一种做事麻利的作风，一种独立自主的精神。这将是你们将来立足社会、取得成功的必要条件。

二、从封闭型向交流型转变

要想今后在国际舞台上站住脚，就要训练自己的心理素质，既要有独立自主、自信果敢的刚毅品质，又要有善于与人沟通、平等交流的开放心态。在枫叶的课堂上，老师总是鼓励同学们畅所欲言，交流的过程，就是敞开心扉，增加睿智的过程。这样的学习环境，能积极训练快速思维的能力，不断激励自己勇敢地交流，提高思辨能力，丰富语言表达，擅长与人沟通。

三、从单一型向选择型转变

枫叶国际学校为学生提供了很多选择，比如在课堂，很少见到唯一形式、唯一命题、唯一答案的学习，而总是要求学生广开思路，自成一理；高二学生就将选择课程，规划今后的发展方向；高三学生将自己选择合适的国家、大学和专业。通过选择，你可以规划自己

人生发展方向和奋斗目标，识别真理和谬误；通过选择，你能悟出什么是自己肩负的社会责任，什么是跨文化视野和全球化胸怀。

四、从趋同型向求异型转变

枫叶校园充满了各种理念的碰撞，枫叶不喜欢简单的复制，而是鼓励学生用自己的眼睛去观察，用自己的心灵去体验。比如你在过西方的万圣节的时候，是否想过西方人怎么过？大人、小孩的眼里的万圣节有何不同？西方人能过一个小小的万圣节过得这么隆重，你为中国的重阳节做了什么？再进一步思考，中西节日文化差异的根本原因又是什么？

五、从放任型向律己型转变

每一个人行为上的表现差异归根结底还是源于思想观念上的不同。一些享誉全球的公司，它成功的秘诀就在于追求细节的完美和观念的先进。所以，希望大家把注重细节、追求完美的理念融入血液，严于律己，文明谈吐，诚信做人，尽忠做事，成长为一个有修养、有品位、有风度、有公德的世界公民。

六、从被动型向主动型转变

希望大家珍惜学习时间，通过主动参与感受学习乐趣，寻找机会拓展视野、丰富知识，对不明白的事，养成探究习惯；只要主动一点，没有做不好的事。另外，要逐步养成良好的行为习惯，不要总是被动接受纪律管束，而要主动把握好生活节奏，保持进取的心态，做自己的主人。

七、从功利型向素质型转变

枫叶学校的教育模式决定了我们的教育和教学行为必须立足于学生的终身发展，必须实施的是真正意义上的素质教育，即培养学生的“道德观念+创新意识+知识结构+

处事能力+健康心态”的综合素质，而不仅仅是分数和升学率。作为枫叶的学生，需要大量的中英文阅读，目的是为了丰富自己的知识，充实自己的思想。

八、从书柜型向实践型转变

博览群书、融会中西已经融入到了枫叶人的血脉之中。阅读概念、原理、法则固然重要，但是，如果只满足于背诵一些名词、术语、概念，仅停留在理解概念、原理、法则的文字表述层面，充其量只是一只“两脚书柜”。如果在博览群书的过程中能通过一番横向、纵向的比较，挖掘深藏在文字后面的智慧、思想，并进一步思考古为今用、洋为中用，那么前途将不可限量。

九、从冲动型向理智型转变

在一个集体里，人与人之间不可能完全不产生矛盾，关键是看成员之间如何化解矛盾。一个文明程度高的集体，大家都懂得自省、谦让，最后总能妥善解决。在吸纳西方文化与文明方面，我们要以博大的胸怀和批判的眼光去面对，不因盲目而浮躁，不为表象而迷惑，要遵循古人的经验，“博学之，审问之，慎思之，明辨之，笃行之”，保持头脑的清醒，实现学有所成的既定目标。

十、从复杂型向简单型转变

第一，在和老师、同学进行沟通、交流的时候，切忌拐弯抹角，要用清新、简练的语言表达自己的思想；第二，要大大方方做人，简简单单做事，不把人际关系复杂化；第三，生活内容要丰富多采，生活方式要简简单单。不要让一些生活的琐事分散了我们的精力，更不能被一些庸俗的生活方式污染了我们的思想。



综上所述，所有的“转型”，究其核心，概括起来就是两个字：责任。进入枫叶的学生都要开始形成一种观念：我要对自己的行为负责，我要对自己的未来负责。就读枫叶，本身就是你们迈出了选择的第一步，学会选择更是你们走向世界成长为国际英才的一条必由之路。我们将满怀期待，竭尽智慧，和你们一起完成枫叶改变人的思维品质和生活轨迹的伟大工程。

“飞盘掷瓶”、“橄榄球快跑”、“曲棍球罚球”……想体验不一样的运动吗？上海枫叶国际学校将于10月10日举行第二届多元文化趣味运动会，欢迎广大学生和家家长预约到校共同参与。

咨询电话: 021-60127777 60129717
学校网址: <http://shanghai.mapleleaf.cn>
新浪微博: @上海枫叶国际学校
微信平台: SHMLIS
官方QQ: 800065767
家长交流QQ群: 176314930
学校地址: 上海市金山区枫泾镇国际教育园区朱枫公路枫叶街
导航: 上海市金山区枫泾镇“上海枫叶国际学校”